

A/Cleaner-500ml

SK

Popis:

Prostriedok určený na odstraňovanie škvŕn a nečistôt z nerezových povrchov. Má silné čistiace účinky. Neobsahuje abrazíva. A/Cleaner-500ml je multifunkčný prípravok, ktorý možno použiť na nerezové zábradlia

Návod na použitie:

1. Aplikujte prípravok na znečistený povrch
2. Čistou handrou ho vyčistite a nechajte vyschnúť
3. Povrch ošetríte konzervačným sprejom.

Upozornenie:

Nezapalujte obal aj keď je prázdny. Nestriekať do ohňa alebo na tľajúce predmety. Nevdychovať: aerosól. Neukladajte alebo neskladujte nádoby v dosahu iskier, zdrojov ohňa alebo zdroja tepla. Používajte iba v dobre vetraných priestoroch.

Skladovanie:

Chráňte pred pôsobením slnka a teplotou nad 50°C. Bez dostatočného vetrania je možný vznik výbušných pár. Skladujte mimo dosahu detí.

Prvá pomoc:

Opakovaná expozícia môže spôsobiť suchú alebo popraskanú pokožku. V prípade kontaktu s pokožkou, dané miesto umyte prúdom čistej vody. Po zasiahnutí očí, vypláchnite ich prúdom čistej vody a vyhľadajte lekársku pomoc.

CZ

Popis:

Prostředek určený na odstraňování skvrn a nečistot z nerezových povrchů. Má silné čisticí účinky. Neobsahuje abraziva. A/Cleaner-500ml je multifunkční přípravek, který možno použít na nerezové zábradlí.

Návod k použití:

1. Aplikujte přípravek na znečištěný povrch
2. Čistým hadrem jej vyčistíte a nechte vyschnout
3. Povrch ošetřete konzervačním sprejem.

Upozornění:

Nezapalujte obal i když je prázdný. Nestříkejte do ohně nebo na doutnající předměty. Nevdechovat: aerosol. Neukládejte nebo neskladujte nádoby v dosahu jisker, zdrojů ohně nebo zdroje tepla. Používejte pouze v dobře větraných prostorách.

Skladování:

Chraňte před působením slunce a teplotou nad 50 ° C. Bez dostatečného větrání je možný vznik výbušných par. Skladujte mimo dosah dětí.

První pomoc:

Opakovaná expozice může způsobit suchou nebo popraskanou pokožku. V případě kontaktu s pokožkou, dané místo omyjte proudem čisté vody. Po zasažení očí, vypláchněte je proudem čisté vody a vyhledejte lékařskou pomoc.

PL

Opis:

Środek do czyszczenia stali nierdzewnej. Posiada silny czyszczący uczynek. Nie zawiera materiałów ściernych. A/Cleaner-500ml jest wielofunkcyjnym środkiem który można używać do czyszczenia balustrad ze stali nierdzewnej

Sposób użycia :

1. Nanieść środek na czyszczoną powierzchnię
2. Czystą ściereczką wyczyścić powierzchnię i pozostawić ją niech wyschnie
3. Powierzchnię zabezpieczyć sprejem do konserwacji

Uwaga :

Puste opakowanie nie palić, środek nie używać w bliskości otwartego ognia. Środek nie wdychać, używać w dobrze wentylowanych pomieszczeniach.

Sposób przechowywania :

Produkt przechowywać w chłodnym i suchym miejscu, chronić przed wysokimi temperaturami. Chronić przed dziećmi.

Pierwsza pomoc:

W przypadku kontaktu ze skórą zabrudzone miejsce umyć ciepłą wodą z mydłem, odpowiedni zmywacz. W przypadku kontaktu z oczami, przemyć je z dużą ilością ciepłej wody i natychmiast skontaktować się z lekarzem.

HU

Leírás:

Márkázott minőségű tisztítószer nemesacél rozsdamentes anyagok tisztításához mint szálcsiszolt úgy polírozott felületekre egyaránt. Nemtartalmaz abrazív szereket. Erősen szennyezet felületeket kiválóan tisztít, zsírtalanít ezért könnyen eltávolít rozsdafoltokat, zsírfoltokat, olaj szennyeződést vagy egyéb makacs szennyeződést. Az A/Cleaner-500ml multihaszználattal szer. Az A/Cleaner-500ml egy többcéltű termékemely rozsdamentes acél korlátokhoz is használható fém

Felhasználás:

1. A flakon zöldszínű folyékony tartalmát porlasztja függőleges helyzetből porlasztó segítségével az ápolat felületre. Ha nemrendelkezik porlasztóval, habszivacs segítségével gumikesztyűs kézzel vigye fel a tisztított felületre
2. Hadja k.b. öt percig hatni az erősen szennyeződött felületen, hogy a szennyeződést feloldja
3. Majd puha törölrönggyel törölje a már feloldot szennyeződést és gyaplyúszövvettel törölje fényesre a tisztított felületet. K.b. húsz perc múlva a letisztított felületet hozzávaló ápolószerrel vonja be, rozsdamentes felületek esetén ez A/spray-WS vagy tisztító és ápoló szer.

Figyelmeztetés:

Aflakon tartalmát nehasználja nyílt tűzhely közelében, sem feltűzesedet tárgyak közelében mert így tűz és robbanásveszély áll fenn, ami mérgező gázok kibocsátásával jár. Tisztítás közben a tisztítószer használata alatt tilos a dohányzás. Csak jól szellőzőt helyiségekben használja. Szigorúan óvja szennyeződésétől környezetét.

Tárolás:

Hűvös száraz helyen tárolandó 50°C -ig. Nehejezze hőforrások közelébe és óvja napfény sugártól a flakont. A tárolásnál tartja be az általános biztonsági szabályokat. Gyermekek közeléből szigorúan elzárva tartani! Elégtelen szellőzés következménye ként a robbanás veszély lehet.

Első segély:

Belégzés utáni rosszullét esetén friss levegőre van szüksége a sérültnek. Többszöri és nagymértékű bőrszövet érintkezés esetén a bőrszövet kiszáradását vagy repedését okozhatja a tisztító szer. Minden sérült testrészt nagymennyiségű lamosvízben öblítse, ha lehetséges testápoló szappan használatával. Bármilyen egészségi panasszal ami a tisztító szer használatából adódik, haladéktalanul forduljon orvoshoz és mutassa meg a flakont!

EN

Description:

Product designed for removing stains and dirt from stainless steel surfaces. It has strong cleaning effect. It does not contain abrasives. A/Cleaner-500ml is a multifunctional product that can be used on Stainless steel railings surfaces.

Instructions for use:

- 1 Apply plant contaminated surface
- 2 Clean it with a clean cloth and allow to dry
- 3 Treat the surface with wax spray.

Note:

Do not burn container even when empty. Do not spray on a naked flame or smoldering objects. Do not breathe: mist. Do not place or store the container nearby sparks, sources of fire or heat source. Use only in well ventilated areas.

Storage:

Protect against the effects of sun and temperatures above 50°C. Without adequate ventilation formation of explosive vapors possible. Keep out of the reach of children.

First Aid:

Repeated exposure may cause dry or chapped skin. In case of contact with skin, wash the place with clean water. After contact with eyes, rinse them with clean water and seek medical advice

DE

Beschreibung:

Ein Mittel zur Entfernung von Flecken und Schmutz von Oberflächen aus rostfreiem Stahl. Es hat eine starke Reinigungswirkung. Es hat keine Schleifmittel. A/Cleaner-500ml können Sie auf Metal G eländer aus Edelstahl Oberflächen benutzen.

Gebrauchsanweisung:

1. Benutzen Sie dieses Produkt zum Entfernung von Flecken und Schmutz
2. Reinigen Sie es mit einem sauberen Tuch und dann lassen Sie es austrocknen
3. Behandeln Sie Oberfläche mit ein Schutzmittel Spray.

Hinweis:

Benutzen Sie es nicht gegen Flamme. Nicht einatmen: Aerosol. Nur in gut gelüfteten Bereichen verwenden.

Lagerung:

Schützen Sie es gegen die Auswirkungen der Sonne und Temperaturen über 50°C. Ohne ausreichende Lüftung gibt es explosionsgefahr. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Erste-Hilfe:

Bei Berührung mit der Haut, waschen Sie es mit saubere Wasser. Bei Berührung mit den Augen gründlich mit sauberem Wasser abspülen und besuchen sie den Arzt.